

网传“陵水男子接种疫苗后晕倒”

部门回应:其在等待接种疫苗过程中突然晕倒,初步诊断为癫痫病发作,请不要信谣传谣

□记者 畅凯

本报讯 近日,一则视频在微信朋友圈被大量转发。该视频显示,几名医护人员正在抢救一名患者。有来历不明的消息称,这是发生在陵水黎族自治县的事,一名男子接种疫苗后晕倒了。对此,陵水有关部门回应称,该男子癫痫病突然发作,医护人员在进行救治。

陵水黎族自治县新冠肺炎疫情防控工作指挥部对此作出说明:2021年4月7日12时左右,一名40岁左右的男子准备前来椰林镇卫生院接种新冠疫苗,在等待接种过程中突然晕倒,经现场医护人员及时处理,初步诊断为癫痫病发作。

经过救治,该男子神志已恢复正常,无其他不适,然后由家属带离。该男子还没有接种过新冠疫苗,并非网上谣传接种新冠疫苗后晕倒,请大家不要信谣传谣。我国新冠疫苗接种安全可靠,是预防新冠病毒最有效的保障,请大家放心接种。



酒店员工监守自盗 偷老板6瓶茅台酒 获刑2年4个月

□通讯员 王倩 记者 吴佳穗

本报讯 海口一酒店员工监守自盗,偷走老板6瓶茅台酒。近日,海口美兰区法院依法审理该案,以盗窃罪判处被告人钟某有期徒刑二年四个月,并处罚金人民币10000元。责令被告人钟某退赔被害单位海南某酒店经济损失人民币29994元。

钟某于2018年10月7日应聘为海南某酒店餐饮部门传菜员。2020年3月,受新冠疫情影响,该酒店被有关部门安排为境外隔离酒店。钟某被安排到酒店西餐厅轮班一起给隔离人员送饭。

2020年3月21日、3月28日、3月30日,钟某在酒店值班时,三次从吧台门口钥匙箱中拿走酒柜钥匙,从中餐厅酒吧间酒柜中窃取了共计6瓶茅台酒(品牌:贵州茅台酒,红色包装盒子,53%vol,500ml),并将6瓶茅台酒转卖他人,得款用于个人消费。经海口市价格认证中心认定,6瓶茅台酒价值共计人民币29994元。

2020年5月8日20时许,被告人钟某被民警抓捕归案。

海口美兰区法院经审理认为,被告人钟某的行为已构成盗窃罪。被告人钟某到案后能如实供述自己罪行,且愿意接受处罚,对其可以从轻处罚。据此,该院依法作出上述判决。

海口凤翔湿地公园发现一具男尸

经法医初步调查,排除他杀

□记者 畅凯

本报讯 4月7日17时许,一市民在海口美舍河凤翔湿地公园发现一具男尸。警方随后赶赴现场展开调查。经查,死者系东方籍男子。目前死者家属已经着手处理后事。死者家属对警方排除他杀的结论没有异议。记者了解到,导致该男子死亡的原因可能与自身患疾病有关。

据一名目击的市民称,该男子躺在长凳上一动不动,其出于好奇上前查看,结果发现该男子可能已经死亡,经过现场呼喊该男子并没有回应。该市民注意到有苍蝇在男子身旁飞舞,感觉情况不对劲,遂拨打电话报警。

海口市公安局琼山分局凤翔派出所民警赶到现场之后发现,该男子已经没有生命迹象。民警通过对现场遗留物进行调查发现,死者系东方市人。民警在现场进一步对死者体表进行检查,发现并没有任何外伤。经法医初步调查,排除他杀可能。

警方当天联系到死者家属。死者家属对警方排除他杀的结论没有异议。记者了解到,导致该男子死亡的原因或与其自身疾病有关。目前死者家属已经着手处理后事。

追踪1 《环卫工美舍河捞出65万现金》(详见本报3月20日3版)

在海口美舍河中捞出65万元现金主动交给警方 女环卫工获公司奖励2万元



□记者 林文星 文/图

本报讯 昨日,记者从海口市京环城市环境服务有限公司(以下简称京环公司)职工代表大会上获悉,该公司环卫工冯丽梅因从美舍河中打捞出65万元现金并主

动上交警方,公司对其进行表彰并奖励2万元现金。

据悉,3月19日上午,京环公司水域保洁中心职工冯丽梅在美舍河中山南桥河段进行作业时,意外打捞出布袋和一个公文包,里面装有巨额现金。经警方清点,共有65万元现金及一块知名品牌手表。

面对巨款,冯丽梅毫不动心,主动上交警方。冯丽梅的做法得到警方和广大市民的点赞。京环公司对冯丽梅拾金不昧的精神给予认可,并号召广大干部职工向她学习。

在昨日的职工代表大会上,京环公司负责人现场为冯丽梅颁发荣誉证书,并给予2万元现金奖励。“拾金不昧是我们环

卫应该做的。非常感谢公司对我的鼓励,我一定会再接再厉,认真工作,在岗位上继续发光发热。”冯丽梅在会上说。

京环公司总经理郭九红表示,此次表彰会是为了号召广大职工向冯丽梅学习。学习她拾金不昧、助人为乐的高尚品德,学习她任劳任怨、无私奉献的拼搏精神,学习她朴实无华、弥足珍贵的文明闪光点,学习她在平凡岗位默默耕耘所展现出的非凡事迹。

“希望冯丽梅接下来能用更高的标准要求,更好地发挥模范表率作用,继续在工作岗位上发光发热,奋力推进公司高质量发展,以高标准环卫精细化服务为建设海南自贸港作出新的贡献,以优异成绩向建党100周年献礼!”郭九红说。

追踪2 《陵水购彩者昨中大乐透612万》(详见本报昨日4版)

大奖得主昨日未现身领奖 彩票销售员记不起是哪位彩民中的大奖



□记者 钟起的 文/图

一等奖。”昨日,陵水黎族自治县英州镇海榆路的4610002803体彩销售站销售员符翠芬说。4月7日晚,大乐透第21038期开奖,陵水一购彩者以一张“6+2”的复式票斩获一等奖611万元,加上其他小奖,单票奖金达到612万元。

昨日上午,得知这家体彩销售站7日晚中出大奖,门口来了不少沾喜气购彩的群众。符翠芬边卖票边招呼大家。“昨晚开奖后就第一时间知道店里出了一等奖,我激动得差点没睡着。虽然不是我中的,可感觉也很开心。”符翠芬透露,他们这家店从2005年开业至今,体彩销售一直很

不错,可之前没有大奖诞生。“卖彩票主要是卖服务。”符翠芬说,该体彩店附近既没有商业区也不是交通枢纽,周围都是小区,来买彩票的基本都是周边的居民,其中有不少是“候鸟”老人。最近买大乐透的人很多,机选的、自选的,单式的、复式的、多期票等都有很多人买。符翠芬思来想去,记不起是哪位彩民中的大奖。符翠芬提醒,大家买大乐透千万不要忘记追加,这次大奖得主因为没有追加的缘故,少中了489万元追加奖金。

记者从省体彩中心获悉,截至昨日下午,中奖者还未现身领奖。

本报讯 “等了这么久终于等来大乐透